
Unsere Kollektion

Klassiker

⦁ Gutsweine ⦁

⦁⦁⦁ Reserve ⦁⦁⦁
weine

⦁⦁ Ortsweine ⦁⦁

private Wein- & Edelbrandproben

eine Auswahl unserer exklusiven Events

Junggesellenabschiede

Führungen durch Weinberge & Streuobstwiesen

Betriebsbesichtigungen

Online Live Tastings

Veranstaltungen:
Wir planen Ihr Event

Wir organisieren Ihre privaten Events, Firmen- &

Familienfeiern. Unsere Weinstube bietet einen

gemütlichen Rahmen für Veranstaltungen 

von 10 bis 35 Personen.

Events von unserem Weingut finden Sie auf unserer

Homepage

Wir freuen uns auf Ihren Besuch

Öffnungszeiten Vinothek
Mittwoch - Freitag   

Samstag                       

oder nach telefonischer Vereinbarung

Öffnungszeiten Weinstube
1x im Monat Do. bis So. 

Öffnungszeiten auf unserer Homepage

⦁      09:00  - 18:00 Uhr

⦁      09:00  - 15:00 Uhr
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Löwensteiner Str. 34 ⦁ 71717 Beilstein

Tel. 07062 3514 ⦁ Fax 07062 23886

info@gemmrich.de ⦁ www.gemmrich.de

Weingut & Edelbrennerei Gemmrich GbR 
WEINKOLLEKTION

2020/2021

Zahlungs- & Lieferbedingungen
Alle Preise in Euro inkl. der gesetzlichen MwSt., Glas,  Branntwein- und Sektsteuer. Alle

Angebote sind freibleibend. Ein Jahrgangswechsel bleibt uns vorbehalten. 

Gerne senden wir Ihnen Ihr Paket nach Hause: Verpackung &Versand  innerhalb Deutschlands

werden mit einer Versandkostenpauschale von 8,50 € berechnet. Ab einem Warenwert von

250,- €, je Versandadresse übernehmen wir die Versandkosten für Sie! 

Versandeinheiten: 1,2,3,6,12,15,18 Flaschen. Der Rechnungsbetrag ist innerhalb von 10 Tagen

ohne Abzug zahlbar. Bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises bleiben die Produkte

unser Eigentum. Gerichtsstand ist Heilbronn.  Beanstandungen müssen innerhalb von 14

Tagen geltend gemacht werden. Weinsteinausfall ist ein natürlicher Vorgang und berechtigt

nicht zur Reklamation. Es werden keine alkoholischen Produkte an Personen unter 16 bzw. 18

Jahren verkauft. Mit dem Erscheinen der aktuellen Preisliste verlieren alle vorangegangenen

Preislisten und Angebote ihre Gültigkeit. Stand 07/2020

Geschenkeservice: 
Gerne bieten wir Ihnen einen Geschenk- &

Verpackungsservice an. Sprechen Sie uns an.

100%HANDMADE WITH LOVE

Klassiker
Unsere Klassiker Württembergs. Traditionelle Rebsorten,

rebsortentypisch ausgebaut. Die perfekten Begleiter für

den unkomplizierten Trinkgenuss.

⦁ Gutsweine 
Gutsweine stehen für fein-fruchtige, unkomplizierte

Weine. Durch die Pflege im Weinberg, der Handlese und

dem schonenden Ausbau im Keller erreichen sie einen

besonders ausgeprägten Sortencharakter.

⦁⦁ Ortsweine 
Ortsweine stehen für echte Charakterköpfe. Durch

Ertragsregelung, der Handlese und dem schonenden

Ausbau, wird jeder Wein mit unserer einzigartigen

Handschrift versehen. Es entstehen vollmundige, zum

Teil im Eichenfass gereifte Weine.

⦁⦁⦁ Premiumwein / Reserve Weine
Reserveweine stehen für unsere Spitzenweine und

Raritäten mit internationalem Charakter. Diese Weine

wachsen auf den besten Lagen und erhalten besondere

Aufmerksamkeit im Weinberg und Keller. Durch niedrige

Erträge, hohe Reife, dem Ausbau auf der Maische und

im Eichenfass/Barrique entstehen Weine mit

unverkennbarem Charakter, die von perfekter Harmonie

gekennzeichnet sind.

UNKAPUTTBAR - Der Held unter den Weinen 
Hinter diesen Weinen stecken erstklassige neue

Rebsorten (sog. Piwis), mit deren Hilfe wir unsere steilen

Weinbergslagen nachhaltig bewirtschaften können.

Durch ihre Widerstandsfähigkeit gegen Pilzkrankheiten

tragen sie zum Erhalt unserer Kulturlandschaft bei. 

Unter den UNKAPUTTBAR-Weinen finden sich Weine

aus jeder Qualitätsstufe.



  KLASSIKER 
1,0 L

Weiss
Riesling

Roséwein

Schillerwein

17/19 

2018 

2016 

Trollinger

Trollinger mit Lemberger

Trollinger mit Lemberger

5,90 €

5,90 €

5,90 €

Alk. 12,5 / 13,0 %vol

Alk. 13,0 %vol

Alk. 13,5 %vol

trocken

2018  5,90 €
Alk. 12,5 %vol

trocken

Rosé/Schiller
2017 

2018  

5,90 €

5,90 €

Alk. 11,5 %vol

Alk. 12,0 %vol

Rot

⦁  GUTSWEINE  ⦁  
0,75 L

Weiss

Rot
2018   

2015  

2018  

2013   

Lemberger/Trollinger "Alte Rebe" 

Muskattrollinger

Muskattrollinger

Cuvée-Rot 

7,60 €

7,60 €

7,90 €

7,90 €

Alk. 13,5 %vol 10,13 €/Liter

10,13 €/Liter

10,53 €/Liter

10,53 €/Liter

Alk. 12,0 %vol

Alk. 14,0 %vol

Alk. 13,5 %vol

trocken

trocken

trocken

feinherb

17/19

17/19

Maylea

Riesling "Alte Rebe"

6,20 €

7,20 €

8,27 €/Liter

9,60 €/Liter

Alk. 12,0 / 12,0 %vol

Alk. 12,5 / 12,0  %vol

trocken

Rosé/Schiller/Blanc de Noir
2017 

2018 

2017 

Roséwein

T-Schiller

Blanc de Noir

6,20 €

7,20 €

7,20 €

8,27 €/Liter

9,60 €/Liter

9,60 €/Liter

Alk. 12,0 %vol

Alk. 11,5 %vol

Alk. 11,5 %vol

trocken

trocken

⦁⦁  ORTSWEINE  ⦁⦁  
0,75 L

2019  

2017  

2019   

Riesling

Gewürztraminer Spätlese

Sauvignon Blanc

8,50 €

8,50 €

9,40 €

Rot
2017 

16/19

2015

2015 

Spätburgunder 

Lemberger "Alte Rebe"

Lemberger

Cerubino 

8,70 €

8,70 €

9,90 €

9,90 €

13,20 €/Liter

trocken

trocken

 Cabernet Cuvée

Alk. 13,0 %vol 11,60 €/Liter

11,60 €/Liter

13,20 €/Liter

Alk. 14,0 / 13,5 %vol

Alk. 14,0 %vol

Alk. 14,5 %vol

trocken

trocken

Weiss

11,33 €/LiterAlk. 12,0 %vol

trocken

11,33 €/Liter

12,53 €/Liter

Alk. 12,0 %vol

Alk. 13,0 %vol

Rosé/Weißherbst
17/19 

2018  

Muskattrollinger Blanc de Noir

Lemberger Weißherbst

7,40 €

7,40 €trocken

trocken
Alk. 11,5 /  12,0 %vol

Alk. 12,5 %vol 9,87 €/Liter

9,87 €/Liter

⦁⦁⦁  RESERVEWEINE  ⦁⦁⦁  
0,75 L

Rot
2015  

2016 

2009 

2009 

Lemberger "Reserve" 

Cabernet Cubin

Spätburgunder Auslese

Lemberger Auslese

trocken            12,90 €

16,50 €

24,00 €

24,00 €trocken                     **

trocken                     **

trocken           

21,20 €/Liter

22,00 €/Liter

32,00 €/Liter

32,00 €/Liter

Alk. 14,0 %vol

Alk. 13,5 %vol

Alk. 14,5 %vol

Alk. 14,0 %vol

⦁⦁⦁ SÜSSWEINE ⦁⦁⦁  
0,375 L

RUBIN - Cabernet Cubin

Cabernet Cubin Eiswein

Cabernet Cortis Trockenbeerenauslese

14,50 €

29,90 €

34,00 €

Alk. 15,00 %vol

Alk. 10,0 %vol

Alk. 12,5 %vol

 aus eingetrockneten Trauben 38,67 €/Liter

79,73 €/Liter

90,67 €/Liter

17/19

2016

18/19

2019 

Regent

Cuvée Weiß

Cuvée Weiß

Kontessa

7,60 €

6,90 €

7,20 €

7,20 €

10,13 €/Liter

9,60 €/Liter

9,20 €/Liter

Alk. 14,5 / 12,5 %vol

Alk. 12,0 %vol

Alk. 12,0 %vol

Alk. 13,0 / 13,5 %vol

9,60 €/Liter

trocken

trocken

feinherb

7,40 €

9,60 €

2019  

2018 

Cabernet Cortis Rosé

Souvignier Gris
12,80 €/Liter

9,87 €/LiterAlk. 13,0 %vol

Alk. 15,5 %vol

trocken

15/16  

2009 

18/19

 Cabernet Cortis

Regent Auslese

Muscaris

15,90 €

24,00 €

15,90 €
21,20 €/Liter

32,00 €/Liter

21,20 €/LiterAlk. 15,0 / 14,0  %vol

Alk. 14,5 %vol

Alk. 15,5 / 15,0 %vol

trocken

trocken                     **

trocken

Sekt  
0,75 L

2007  

2018   

2015  

Lemberger Weißherbst 

Gewürztraminer 

Muskattrollinger Blanc de Noir

Alk. 12,5 %vol

Alk. 12,5 %vol

Alk. 13,0 %vol

12,80 €

13,50 €

13,50 €

17,07 €/Liter

18,00 €/Liter

18,00 €/Liter

trocken

brut

trocken

Secco  
0,75 L

Cider 
0,33 L

Péchecco

Sambu-Secco

Alk. 10,5 %vol

Alk. 11,5 %vol

7,50 €

7,50 €

10,00 €/Liter

10,00 €/Liter

Streuobst-Cider
Alk. 4,2 %vol

2,95 €
 8,94 €/Liter

Saft  

Roter Traubensaft 

Weißer Traubensaft

12,50 €

3,80 €

2,50 €/Liter

 5,0 L Bag-in-Box

1,0 L Flasche

Analysewerte & Weinbeschreibung finden Sie in unserem Online-Shop

Weine & alkoholhaltige Getränke enthalten Sulfite.

Alle Weine sind Qualitätsweine aus Württemberg außer, Muskattrollinger Blanc de Noir 

 &  Gewürztraminer Sekt (Deutscher Wein/Deutscher Sekt)

im Beilsteiner Eichenfass gereift

Barrique

** Auch als Magnum (1,5 L) & Jeroboam (3,0 L) Flaschen erhältlich

Pfand:
0,33 L Longneckflasche - 0,08 €

1,0 L Saftflasche - 0,06 €

da wir unsere Kulturlandschaft

erhalten können

da uns die Natur am Herzen liegt

da wir ein Statement setzen möchten

da die Reben stark gegen

Pilzkrankheiten sind

trocken


